

Додаток 1 до наказу
від 11.09.2023 № 99

План
заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування)
серед учнів закладу освіти
на 2023-2024 н.р.

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні
1	Вивчення ситуації (моніторинг) щодо проявів булінгу в класних колективах	Вересень 2023 р.	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г. Класні керівники 1-9 класів
2	Проведення превентивної, інформаційно-просвітницької та роз'яснювальної роботи (тренінги, семінари, круглі столи, тематичні класні години, лекції, бесіди) щодо підвищення рівня обізнаності учнів про види булінгу та шляхи їх попередження	Щороку вересень, листопад, лютий, квітень	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г. Класні керівники 1-9 класів
3	Організація зустрічей з представниками: <ul style="list-style-type: none">- Національної поліції,- служби у справах дітей,- центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді,- громадських організацій	За окремим графіком 2 рази на рік	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г.
4	Арт-бачення «Ми різні, але рівні» (3-7 кл.)	Листопад 2023 р.	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г. Педагог-організатор Лобашева О.В. Класні керівники 3-7 класів
5	Виставка інформдайджестів «StopBullying» (8-9 кл.)	Грудень 2023 р.	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г. Педагог-організатор Лобашева О.В. Класні керівники 8-9 класів

6	Перегляд відеороликів та документальних фільмів щодо попередження проявів булінгу	Протягом навчального року	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г. Класні керівники 1-9 класів
7	Організація періодичних книжкових виставок у бібліотеці з питання попередження проявів булінгу	Листопад 2023 р., лютий, квітень 2024 р.	Бібліотекар Петєнова Л.С.
8	Розгляд питання щодо попередження проявів булінгу на засіданнях батьківського всеобучу	2 рази на рік	Класні керівники 1-9 класів
9	Участь у міських тематичних заходах	За запрошенням	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г.
10	Висвітлення на сайті навчального закладу інформації щодо проведення заходів	Протягом тижня після проведеного заходу	Заступник директора з виховної роботи Кругляк О.Г.
11	Розгляд випадків булінгу (цькування)	У разі необхідності	Комісія згідно з наказом по закладу